

*Abuzatului de*

**JUDETUL TELEORMAN  
MUNICIPIUL ALEXANDRIA  
CONSILIUL LOCAL ALEXANDRIA**



**RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL  
VOICILA FLOREA  
pe perioada iunie 2012- decembrie 2012**

Funcția de consilier local este o funcție de autoritate publică aleasă de către cetățenii municipiului Alexandria prin vot universal, secret și liber exprimat.

Ocup cu onoare această funcție de autoritate publică care emana de la cetățeni încă din anul 2004 dobândind astfel o vastă experiență în ceea ce privește problemele specifice ale administrației publice locale precum și în desfășurarea ședințelor de consiliu local, dar în tot acest interval de timp am văzut ce înseamnă problemele cu care cetățenii municipiului Alexandria se confruntă în viața de zi cu zi.

Văzând aceste probleme ale oamenilor care m-au trimis în forul legislativ al municipalității am încercat și reușit să pun deasupra interesului personal interesul public.

În toată această perioadă am contribuit cu banii la construirea a trei case pentru cetățenii care au rămas fără un acoperiș deasupra capului. Am donat din fonduri proprii televizoare, covare și alte bunuri de uz casnic pentru oamenii greu încercați de soartă.

Raportul pe care îl prezint, este pe perioada iunie 2012-decembrie 2012 și reprezintă doar o mică parte a activității desfășurate de mine în slujba cetățenilor municipiului Alexandria.

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, am întocmit acest raport de activitate pe care îl aduc la cunoștința publică.

## **I. PREZENTA**

În perioada menționată mai sus am participat la toate ședințele Consiliului local (ordinare, extraordinare și de îndată) în care au fost adoptate un număr de 148 HCL pe care le-am votat.

În această perioadă nu am inițiat în mod direct niciun proiect de hotărâre, dar am venit cu numeroase propuneri către Primarul municipiului Alexandria cum ar fi asocierea Municipiului Alexandria cu diverse cluburi sportive din municipiu în vederea susținerii sportului de performanță și înalta performanță atât cel individual și de echipă.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și de avere.

Am participat la numeroase emisiuni televizate și am dat numeroase interviuri care s-au concretizat în articole în presa scrisă unde am comunicat problemele de interes ale comunității ori de câte ori mi s-a solicitat.

## II. ACTIVITATEA IN CADRUL CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI ALEXANDRIA

Împreună cu colegii consilieri din grupul politic din care fac parte am propus și aprobat proiecte de hotărâri care vizează oferirea de servicii publice de calitate cetățenilor municipiului Alexandria.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este:

- "**COMISIA PENTRU ACTIVITAȚI CULTURALE, SPORT ȘI TURISM**" având funcția de președinte.

O perioadă de trei luni am fost președintele de ședință al Consiliului local.

În cadrul ședințelor din cadrul Consiliului Local au fost dezbătute și aprobate proiecte de hotărâre ce au vizat :

- **dezvoltarea economico-socială și de mediu a municipiului** cum ar fi: Aprobarea bugetului general al municipiului Alexandria, Stabilirea impozitelor și taxelor locale, Rectificarea bugetului local al municipiului Alexandria, Stabilirea ajutoarelor pentru încălzirea locuințelor din bugetul local etc ;
- **administrarea domeniului public și privat al municipiului** cum ar fi: concesiunea bunurilor imobile sau serviciilor publice care aparțin domeniului public sau privat de interes local al municipiului Alexandria, închirierea bunurilor imobile care aparțin domeniului public sau privat de interes local al municipiului Alexandria, vânzarea bunurilor mobile sau imobile care aparțin domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria;
- **cooperarea interinstituțională pe plan intern și extern**, cum ar fi aderearea municipiului Alexandria la Asociațiile de Dezvoltare Intercomunitară ( "ADI Alexandria-transportul public de călători", "ADI Managementul Deseurilor Publice" etc;)
- **gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni** cum ar fi: -sustinerea activităților culturale la nivelul municipiului Alexandria, activităților sportive, alocarea de fonduri pentru bursele elevilor alexandreni, etc.;

Am fost și am să rămân foarte implicat în ceea ce privește susținerea activității sportive la nivelul municipiului Alexandria, deoarece sportul și sportivii sunt cei mai buni ambasadori ai municipiului Alexandria în țară și ai României în afara ei.

Am militat pentru finanțarea diverselor cluburi sportive deoarece multe dintre ele au sportivi care fac parte din Echipele Naționale ale României pe diferite ramuri de sport.

Municipiul Alexandria are un număr foarte mare de sportivi talentați care merită să fie susținuți, deoarece de foarte multe ori, părinții nu au această posibilitate.

Activitatea sportivă reprezintă sănătate pură deoarece sportul se poate face doar prin mișcare fizică nu se poate face din fața calculatorului. De asemenea reprezintă și un mod de educare și disciplinare a viitoarei generații.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Alexandria, am militat pentru :

- utilizarea eficientă a banilor publici ai municipiului;
- transparenta deciziilor publice;
- primirea interesului public al cetățenilor;
- încurajarea mediului de afaceri;
- protecția, în cadru legal, cetățenilor defavorizați ai municipiului Alexandria;

-sprijinirea si incurajarea tinerilor sa se implice activ in actul de cultura si de sport promovate la nivelul municipiului Alexandria;

In exercitarea functiei de consilier local am ascultat toti cetatenii din municipiu care mi-au relatat problemele lor si pe care le-am adus la cunostinta Consiliului Local, Primarului municipiului Alexandria si altor institutii competente incercand sa le rezolvam cat mai rapid cu putinta.

In tot acest timp am observat ca problemele cetatenilor sunt diversificate dar cele mai apasatoare sunt lipsa locurilor de munca si construirea de noi locuinte.

### III. PREZENȚA LA ACȚIUNI ORGANIZATE DE CONSILIUL LOCAL SI DE PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA

În calitate de consilier, am răspuns prezent la toate actiunile la care am fost solicitat de către Consiliul local si Primăria Alexandria.

-am participat la premiarea sportivilor Alexandreni cu rezultate deosebite, eveniment organizat cu prilejul "Zilelor municipiului Alexandria".

- am participat la sedinta festiva a Consiliului local al municipiului Alexandria cand au fost acordate titlurile de **Cetățean de onoare al municipiului Alexandria;**

- participare la festivitățile organizate cu prilejul Zilei naționale, de 1 Decembrie 2012, Ziua Drapelului; Ziua Armatei; Zarezan etc.

CONSILIER LOCAL

VOICILA FLOREA

